
MAKÁDI HÍRFOLYAM
Thúry József Általános Iskola ballagói:

/2322 Makád, Szabadság utca 32./
Nyitva tartás:
Kedd 14:00-17:00 (Előzetes bejelentkezés nem szükséges)
A további napokon előzetes bejelentkezés alapján látogatható a Falumúzeum. 
Előzetesbejelentkezésre az alábbitelefonszámon vagy email címen van lehetőség: 
+36-30-539-9135 ,  falumuzeummakad@gmail.com
Kérjük, érkezésiszándékukat minimum két nappal korábban jelezzék.
Akinek van régi használati tárgya, azt szívesen fogadjuk.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

FALUMÚZEUM

2024. július-augusztus

mailto:falumuzeummakad@gmail.com


Makád községben a szavazóköri névjegyzéken szereplő választópolgárok száma: 1046 fő.
Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 485 fő

Polgármester választás eredménye:

Baski Gábor független jelölt            435 szavazat

A Képviselő-testület tagjai választásának eredménye:
 
dr. Papp Botond Eörs                    384 szavazat
Száraz Ferenc                                  380 szavazat
Baski Mária                                     360 szavazat
Wéber Adrienn                                356 szavazat
Vank Zoltán                                     338 szavazat
dr. Pokó Diána                                279 szavazat

A vármegyei önkormányzati képviselők választásának eredménye:

Demokratikus Koalíció:                                                56 szavazat
Momentum Mozgalom                                                 41 szavazat
FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség-
Kereszténydemokrata Néppárt                                   298 szavazat
Mi Hazánk Mozgalom                                                   79 szavazat

Európai Parlament tagjai választásának eredménye:

Megoldás Mozgalom                                                              2 szavazat
LMP Magyarország Zöld Pártja                                          4 szavazat
Demokratikus Koalíció – Magyar Szocialista Párt-
Párbeszéd- a Zöldek Pártja                                                  18 szavazat
Második Reform Párt                                                            6 szavazat
Mindenki Magyarországa Néppárt                                     3 szavazat
Momentum Mozgalom                                                        11 szavazat
FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség – 
Kerszténydemokrata Néppárt                                          286 szavazat
Jobbik – Konzervatívok                                                       5 szavazat
Tisztelet és Szabadság Párt                                                  96 szavazat
Magyar Kétfarkú Kutya Párt                                               6 szavazat
Mi Hazánk Mozgalom                                                         42 szavazat    

Szeretném köszönetemet kifejezni a Helyi Választási Bizottságnak (Táriné Ács Gyöngyi – elnök, Fábián
Ferencné elnökhelyettes, Dudás Ilona – tag, Fábián Sándorné – tag, Varga Ida – tag, Kiss Sándorné –
delegált tag, Lődi Ferenc – delegált tag) valamint Kollegáimnak, a Helyi Választási Iroda Minden
Tagjának, a választás előkészítése és a választás lebonyolítása során végzett kiemelkedő munkájáért!

                                                                                                                                   
                                                                                                                                        Jancsó Emőke jegyző 

Tájékoztató

a

2024. június 9.-i választások eredményéről
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ALKOTÓ-MŰ-HELY

2022 novemberében néhány lelkes helyi lakos kezdeményezésére megalakítottuk az Alkotó-Mű-Helyt.
Azóta rendszeresen tevékenykedünk együtt fiatalok és idősebbek is egyaránt. Munkáink között
megtalálhatóak szövések, horgolások. Mindannyian önszorgalomból tanultuk meg ezen népi
tevékenységek csínját-bínját. Péntek délutánonként 17 és 19 óra között alkotunk a makádi Művelődési
Házban. Várjuk szeretettel azok jelentkezését, akik szívesen megtanulnák a szövés, horgolás, kötés, hímzés
alapjait, valamint szeretnének egy vidám csapat tagjaival péntekenként közösen alkotni.
Érdeklődni és jelentkezni Fábián Sándorné Terikénél vagy Bódis Kornéliánál lehet.



2024. május 21-én aláírásra került a „Belterületi utak fejlesztése Makádon” közbeszerzési kiíráson nyertes vállalkozással az
ALGÉP BAU KFT-vel a vállalkozói szerződés. A szerződésnek megfelelően május 24-én a munkaterületet is átadtuk 
a vállalkozónak. A munkálatok a teljes pályaszakaszon az aszfalt felmarásával kezdődtek. A felmarás alkalmával már van
egy adott szint, amelyhez lehet a szegélyköveket igazítani. Így biztosított lesz az esővíz elvezetése az aszfalt felületéről. 
A pályaszerkezeten az új záróréteg a munkálatok végén kerül beépítésre. Addig a megmart felületen lehet közlekedni.
Tájékoztatok mindenki, hogy a Volánbusz közlekedése zavartalan marad. A buszmegállók helyszíne nem változik az
építkezés ideje alatt. Kérem mindenki türelmét! 

                                                                                                   ÉRTESÍTÉS

ÉRTESÍTÜNK MINDENKIT, HOGY A KOSSUTH LAJOS UTCA ÉS A TÁNCSICS MIHÁLY UTCA
FELÚJÍTÁSA ALKALMÁVAL A VOLÁNBUSZ KÖZLEKEDÉSE ZAVARTALAN MARAD A
TOVÁBBIAKBAN IS! A VOLÁNBUSZ AZ ERDETI ÚTVONALON KÖZLEKEDIK.

LEZÁRÁSRA CSAK AZ ASZFALTRÉTEG ÉPÍTÉSEKOR LESZ SZÜKSÉG.
ERRŐL IDŐBEN FOGUNK MINDENKIT ÉRTESÍTENI!

                                                                                                       TISZTELETTEL: BASKI GÁBOR POLGÁRMESTER

TOP_PLUSZ- 1.2.3-21-PT1-2022-00081

Komplex belterületi útfejlesztés Makádon

Kossuth Lajos utca- Táncsics Mihály utca- Arany János utca
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SZÚNYOGGYÉRÍTÉS

Mindenki előtt ismert, hogy a szúnyoggyérítést a Magyar Állam finanszírozza és a Katasztrófavédelem szervezi.
A gyérítés rendszerességét és a kijelölt területeket is Ők határozzák meg. Az Önkormányzatoknak sem
lehetősége, sem beleszólása nincs ezekről a feltételekről. Az idei év első felében elviselhető volt a szúnyogok
mennyisége, de a Duna áradása miatt egyik napról a másikra szembesültünk az invázióval. Az új technológia,
amit a gyérítésnél használnak, egy általam megkérdezett szakértő szerint nagyon gyenge eredményt hoz. 
A vízbázisú gyérítőanyag kis területen az út mellett fejti ki a hatását, ezáltal a „szórás” nyomvonalától néhány

méterre már nem gyéríti a szúnyogokat. Probléma az is, hogy a Katasztrófavédelem nem engedélyezi növelni a

szórás területét sem. Az vízi élőhelyektől 50 méteren belül sem lehet a rovarokat gyéríteni.
Valószínű Önöket sem nyugtattam meg az előbb leírtakkal, de jelenleg ezek a tények. Jogos kérdésként merülhet
fel mindenkiben, hogy a Tisza tavon, a Velencei tavon és a Balaton környezetében milyen jogszabályt
alkalmaznak, amit a Duna mellett élők nem vehetnek igénybe. Természetesen választ én sem tudok erre adni, de
az illetékes hivatalok sem győztek meg róla, hogyan lehet a problémát orvosolni.

                                                                                                  



„A Házhoz megy a Zenede könnyűzenei előadássorozat és zenei misszió országjáró turnéjának célja a felnövekvő
generáció számára ablakot nyitni a zene sokszínűségére és ösztönözni a gyermekeket a hangszeren való tanulásra az
élőzene fennmaradásának és a play-back-mentes muzsikálás reményében.” 

Hatalmas sikere volt a Házhoz megy a Zenede interaktív könnyűzenei ismeretterjesztő koncert és hangszersimogatónak
április 30-án. A makádi közösségi színtér megtelt a makádi Thúry József Általános Iskola és a Nikola Tesla Szerb
Tanítási iskolai tanulóival, a falu lakosai is ellátogattak. A program során egy fantasztikus koncertélményben volt része
mindenkinek és a koncert után „hangszersimogató” várta a gyerekeket és felnőtteket, mely során zenészek avatták be a
hangszerek használatába a látogatókat.

Művészek: 
Bordás József: A Házhoz megy a Zenede Oktatási Centrum művészeti vezetője, Artisjus-díjas zenetanár, dob-művész
Baricz Gergő: Az X-Faktor felfedezettje, zenetanár, a pop-hazai rock élet szerves része, a
Kőbányai Zenei stúdió énektanára, a 2023-as jubileumi István a Király előadások Koppánya
Nagy Zoltán: A Fiesta-Csordás Tibi zenekar tagja, számos pop produkció gitárosa
Kovács Felicián: Kovács Kati és a Well Hello együttes zongoristája, billentyűse
Köpöncei Dániel: basszusgitáros magyarországi és felvidéki produkciók tagja, a lottó show zenekarának és Feke
Pál produkcióinak basszusgitárosa

Dr. Kun László Károlyné a Nemzeti Művelődési Intézet térségi kulturális koordinátor szavaival élve, ez a nap
„Élménypedagógia mester fokon” volt.

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Petőfi Kulturális Ügynökség és a Nemzeti Művelődési Intézet
szervezésében valósult meg. 

Köszönjük szépen támogatóinknak: BreziFeri Kft., Nika-Szatócs Kft., Szabó Vincéné

                                                                                                                                                                         Borbély-Szabó Judit

HÁZHOZ MEGY A ZENEDE
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„Percre se feledd, hogy testvéred minden magyar, bárhol is éljen.”
Wass Albert

A Nemzeti Összetartozás Napja az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező nemzeti
emléknap. Június 4-ét, az 1920-as trianoni békediktátum napját az Országgyűlés a Nemzeti Összetartozás melletti
tanúságtételről szóló 2010. évi XLV. törvényben nyilvánította a Nemzeti Összetartozás Napjává.

Ebből az alkalomból, 2024. június 4-én az Udvari Kamaraszínház előadásában láthattuk Wass Albert Jönnek! és
Adjátok vissza a hegyeimet! c. kisregényeiből írt színdarabot, melyet Andrási Attila Jászai Mari-díjas író, rendező
átírásában és rendezésében láthatott a közönség. 

A cselekmény a két világégés között játszódik, Erdély elvesztéséről szól, arról a ma is képtelen és szinte
elképzelhetetlen helyzetről, amikor este nyugovóra tér az ember Magyarországon, reggel pedig Romániában
ébred, anélkül, hogy egy tapodtat is mozdult volna jobbra vagy balra. Szól az 1918-1940 közötti huszonkét évről,
a második bécsi döntés pillanatáról, az érzésről, amit a Magyar Királyi Honvédség bejövetele jelentett, majd szól a
világháború borzalmairól, aminek a valóságában is létezni kell.

A program a Petőfi Kulturális Program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával és a Nemzeti
Művelődési Intézet szervezésében valósult meg.

Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósult meg.
Rendező: Andrási Attila
Szereplők: Julika – Orbán Borbála
                   Teofána – Tóth Zsuzsi
                    Ion Vadim Sepulesqu/Szép János Vilmos –Molnár Zoltán
                   Tiszt – Dóczy Péter
                   Durdukás Jeremiás – Illés Dániel
                   Péter – Pál Péter
 
 Borbély-Szabó Judit

e

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
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II. MAKÁDI LECSÓFŐZŐ VERSENY

Időpontja: 2024. augusztus 17. szombat 
Helyszíne: Rendezvénytér

Szeretettel várjuk baráti társaságok, családok, közösségek jelentkezését egy vidám hangulatú délután eltöltésére!

Tervezett program: 15.30 Gyülekező
       16.00 – 18.00 Lecsófőzés
       18.30 Zsűrizés
       19.00 Eredményhirdetés
        20.00 – 24.00 Utcabál Stromiékkal

Minden csapat csak egy lecsóval nevezhet! A főzéshez szükséges hozzávalókról mindenkinek magának kell
gondoskodni! Minden csapatnak egy sörgarnitúrát biztosítunk.
A részvételhez előzetes jelentkezés szükséges legkésőbb augusztus14-ig. Jelentkezni lehet a webadrienn@gmail.com
email címen vagy a Wéber Adrienn messenger elérhetőségen.
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Tisztelt Makádi Lakosok!
A nagy sikerre való tekintettel idén ismét nekirugaszkodunk és 2024. szeptember 7-én

megrendezzük a 9. Palacsintafesztivált.
Évről évre nagyobb az érdeklődés a rendezvény iránt. Egyre nagyobb számban látogatnak ki a térre a falu lakói, ahol mind
a felnőttek, mind a gyerekek egyaránt megtalálják a számukra megfelelő programokat, részt vesznek a már megszokott és
hagyománnyá vált vetélkedőkön. Az elmúlt években nagyon jó érzéssel tapasztaltam, hogy erre, a számunkra különleges és
fontos eseményre nagy számban érkeznek az ország távolabbi városaiból is a nemcsak palacsintát, hanem a programjainkat
kedvelő, a falunkat megismerni vágyó vendégek is.

A rendezvény ideje alatt nagyon sok szép, csinos, kedves és remek háziasszony szorgos keze dolgozik azon, hogy minél több
palacsintát tudjunk felszolgálni Önöknek és minden ide látogatónak.

Engedjék meg, hogy itt is megragadjam az alkalmat – mert nem tudok elég hálás lenni a csodás hölgyeknek – és
megköszönjem nekik munkájukat. A hűségüket, odaadásukat, kitartásukat, lelkesedésüket, amellyel minden évben
elkápráztatnak bennünket. Ilyen összetartó, vidám csapattal higgyék el nagyon nagy öröm együtt dolgozni. Számomra
megtisztelő, hogy a csapat tagja lehetek. Nagyon szépen köszönöm, köszönjük a munkájukat!
Külön szeretnék köszönetet mondani Fábián Sándornénak és Fábián Teréziának. Akiknek támogatása, aktivitása és
kreativitása nélkülözhetetlen volt ahhoz, hogy hárman vállunkra vegyük és évről évre megszervezzük ezt a programot.

Ez a sokunk által szeretett fesztivál nemcsak a Palacsintás Csajok, hanem a támogatók nélkül sem jöhetne létre. A rengeteg
alapanyagot az Erika és Peti Büfé, a Nika-Szatócs Bolt, a Méhecske ABC és Cserna Julcsi/Vakulya Kálmán biztosítja
számunkra. 
Kiadásainkhoz anyagi támogatást nyújt Makád Község Önkormányzat, továbbá helyi és környékbeli vállalkozók is. 
Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek, hogy lehetőségeikhez képest, odaadóan támogatják rendezvényünket.

Több makádi, illetve a rendezvényre látogató magánszemély is megkeresett, hogy kiadásainkhoz hozzájárulva, szívesen
szponzorálná ezt a jeles eseményt. Ennek apropóján felmerült a kérdés, hogy ezt hogyan is oldhatnánk meg. Polgármester
Úrral egyeztetve, lehetőséget kaptunk arra, hogy a Palacsintafesztivál megszervezéséhez anyagi támogatásokat fogadjunk
el.

Kedves Makádiak!  Amennyiben szívesen támogatnák rendezvényünket, az ezzel kapcsolatos kiadásainkat, akkor azt a Makád
Községért Közalapítvány számlaszámára (11742070-20024561) utalva tehetik meg. A megjegyzés rovatba kérjük írják be:
„Palacsintafesztivál támogatása”.

Köszönjük támogatásukat!

A fesztivál teljes programjával hamarosan jelentkezünk.                                                               Köszönettel és tisztelettel:
                                                                                                                                                             Baski Ibolya
                                                                                                                                                                             főszervező


